

Работа над диссертацией велась автором в течение всех лет обучения в магистратуре. Елена Олеговна проявила способность эффективно применять полученные знания и сформированные умения и компетенции при решении задач своей будущей профессиональной деятельности, в частности, осуществлять профессиональный отбор современной научно-методической литературы, проектировать систему обучения отдельным темам курса геометрии основной школы с использованием информационных технологий, проводить опытно-экспериментальную работу.

Материалы работы обсуждались на заседаниях магистерского научно-исследовательского семинара, городского GeoGebra семинара, на четвёртой и пятой Всероссийских научно-методических конференциях с международным участием «Информационные технологии в математике и математическом образовании», на Международной конференции «Молодежь и наука XXI века», по результатам исследования опубликованы две статьи.

В качестве замечания отметим, что автору не удалось реализовать свою методику при обучении такой важной темы курса геометрии в 8 классе как векторы.

Считаю, что магистерская диссертация удовлетворяет всем требованиям, предъявляемым к магистерским диссертациям в Красноярском государственном педагогическом университете им. В.П. Астафьева, и может быть оценена на «отлично», а ее автор, Манченкова Елена Олеговна, заслуживает присуждения ей степени магистра педагогического образования.

Руководитель:

Д.п.н., профессор кафедры АГиМП
ИМФИ КГПУ им. В.П. Астафьева

В.Р. Майер



М. П. «17» 06 2017 г.